

Для немедленной публикации: 06.10.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ПАКЕТ ЗАКОНОВ ДЛЯ УКРЕПЛЕНИЯ ПЕРЕДОВОЙ ПРОГРАММЫ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК ДЛЯ ПРЕДПРИЯТИЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МЕНЬШИНСТВ И ЖЕНЩИН

Закон А.9259-A/S.3390-А призван предотвратить мошенничество и злоупотребления в Программе для предприятий представителей меньшинств и женщин (MWBE) и создает основу для фонда расследований и проверок мошенничества

Закон A.6420/S.571 разрешает предприятиям использовать средства Программы развития и кредитования предприятий МWBE для рефинансирования существующих долгов

Закон А.10459/S.9351 разрешает муниципалитету Нью-Йорка заключать контракты стоимостью до 1 млн долларов с предприятиями МWBE без официального конкурсного процесса

Губернатор также объявила, что в штате Нью-Йорк зафиксирован самый высокий в стране показатель привлечения предприятий МWBE и штат заключил с такими предприятиями контрактов на общую сумму почти 3 млрд долларов

Текст ежегодного отчета можно прочитать здесь

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала пакет законов для укрепления передовой программы штата Нью-Йорк по поддержке предприятий, принадлежащих представителям меньшинств и женщинам (Minority- and Women-Owned Business Enterprises, MWBE). Губернатор подписала новые законы в связи с проведением 12-го ежегодного форума предприятий МWBE, который будет проходить до 7 октября. Губернатор также объявила, что штат Нью-Йорк превысил заявленный плановый показатель привлечения предприятий представителей меньшинств и женщин (MWBE) при заключении контрактов штата Нью-Йорк. В 2022 финансовом году этот показатель составил 30,64 %, что является самым высоким в стране показателем привлечения предприятий МWBE второй год подряд. За 2022 финансовый год штат заключил с предприятиями MWBE контрактов на общую сумму почти 3 млрд долларов, а с 2011 года общая

сумма контрактов, заключенных штатом с предприятиями MWBE, составила почти 24 млрд долларов. Подписание этих законов в сочетании с постоянным повышением показателя привлечения предприятий MWBE в штате Нью-Йорк подчеркивают стремление губернатора Хокул поддерживать предприятия MWBE и стимулировать расширение экономических возможностей в штате.

«Штат Нью-Йорк черпает свою силу из культурного разнообразия, и моя администрация уделяет особое внимание тому, чтобы экономические возможности в штате отвечали принципам инклюзивности и равноправия, — сказала губернатор Хокул. — Уже два года подряд наш самый высокий в стране показатель привлечения предприятий МWBE подчеркивает нашу решимость предоставлять необходимые инструменты и ресурсы так, чтобы каждый мог проложить себе путь к экономическому успеху. Сохранение на высоком уровне показателя привлечения предприятий МWBE в штате Нью-Йорк демонстрирует стремление штата обеспечить равенство экономических возможностей для предприятий МWBE».

«Благодаря руководству губернатора Хокул штат Нью-Йорк превысил наш целевой показатель привлечения таких предприятий второй год подряд. Мы будем продолжать нашу работу по устранению барьеров и расширению возможностей для предприятий МWBE во всем штате, — сказал вице-губернатор Дельгадо. — Штат Нью-Йорк стремится предоставлять критически важные ресурсы предприятиям представителей меньшинств и женщин, чтобы помогать им добиться успеха, так как наша экономика сильнее всего, когда она является многонациональной, доступной и инклюзивной».

Закон А.9259-A/S.3390-А помогает предотвратить мошенничество и злоупотребления в Программе для предприятий представителей меньшинств и женщин (Minority-and Women-Owned Business Enterprise (MWBE) Program) и создает основу для фонда, который будет проводить расследования и проверять нарушения в рамках программы. Отчет большого жюри Верховного суда штата Нью-Йорк за 2014 год показал, что более 10 млн долларов, предназначавшихся законным предприятиям МWBE, на деле были получены мошенническими предприятиями, которые не являются предприятиями МWBE и путем обмана лишили контрактов настоящие предприятия МWBE. Для обеспечения добросовестности при реализации этой программы этот закон предусматривает создание общештатного реестра предприятий МWBE, увеличение штрафов за мошенничество, а также создание фонда предприятий МWBE для расследования нарушений.

Сенатор штата Джамаал Бэйли (Jamaal Bailey): «Я верю, что предприятия представителей меньшинств и женщин помогут преодолеть разрыв в благосостоянии, диверсифицировать нашу экономику и создать процветающее будущее для сообществ нашего штата. Сенатский законопроект S.3390 устанавливает юридические гарантии для предотвращения мошенничества и злоупотреблений в отношении предприятий представителей меньшинств и

женщин. Этот законопроект укрепляет фонд предприятий MWBE и гарантирует, что этот фонд будет работать с соблюдением принципов справедливости и предлагаемые им возможности будут доступны для таких предприятий в штате Нью-Йорк. Я хочу поблагодарить губернатора Кэти Хокул, лидера большинства в Сенате Андреа Стюарт-Казинс, спикера Карла Хисти, автора законопроекта лидера большинства в Ассамблее Кристал Пиплс-Стоукс и моих коллег в обеих палатах за поддержку этого законопроекта, открывающего дорогу предпринимателям из числа женщин и представителей цветных меньшинств во всем штате».

Лидер большинства в Ассамблее Кристал Д. Пиплс-Стоукс (Crystal D. Peoples-Stokes): «Я горжусь тем, что у штата Нью-Йорк самый высокий в стране показатель привлечения предприятий МWBE. Обеспечение добросовестности при реализации программы для предприятий МWBE имеет огромное значение, и я благодарю губернатора Хокул за подписание этого закона, который поможет предотвратить мошенничество со статусом MWBE, повысить прозрачность и предоставить новые возможности сертифицированным предприятиям MWBE».

Закон А.6420/S.571 разрешает предприятиям использовать средства Программы развития и кредитования предприятий MWBE (Minority- and Women-Owned Business Development and Lending Program) для рефинансирования существующих долгов. Для многих владельцев предприятий коммерческие кредитные карты являются первым и единственным средством доступа к кредитам, что часто означает высокие процентные ставки на задолженность. Разрешение предприятиям рефинансировать этот долг по одной из существующих программ микрокредитов штата может снизить выплаты процентов до 1200 долларов, экономя предприятиям почти 3000 долларов в год.

Сенатор штата Джеймс Сандерс мл. (James Sanders Jr.): «Эти законы, подписанные губернатором, способствуют развитию и укреплению предприятий представителей меньшинств и женщин, расширяя для них возможности роста. По мере перехода к постковидной эпохе предприятия МWBE будут вносить заметный вклад в экономику штата Нью-Йорк, участвуя в создании новых рабочих мест и стимулировании экономического роста».

Член Ассамблеи Роднейс Бишотт Хермелин (Rodneyse Bichotte Hermelyn): «Для меня большая честь, что подписаны два предложенных мной законопроекта А.6420/S.571 и А.10459/S.9351, которые расширяют возможности для предприятий МWBE. Эти законы разрешают предприятиям использовать программы развития и кредитования предприятий МWBE для рефинансирования существующих долгов и разрешают муниципалитету Нью-Йорка заключать контракты на сумму до 1 миллиона долларов с предприятиями МWBE без официального конкурсного процесса. Тем самым мы делаем два больших шага к обеспечению равноправия предприятий МWBE и устранения барьеров, чтобы они могли получать свою справедливую долю экономического пирога. Я благодарю губернатора Хокул и Легислатуру штата за принятие пакета законов, которые создадут предприятиям

MWBE необходимые возможности для справедливого достижения успеха, которых они достойны. Теперь предприятия MWBE не будут сталкиваться с препятствиями в виде проблем рефинансирования и барьеров конкурентного процесса, несправедливое бремя которых они уже получили. Последние данные показывают, что у штата Нью-Йорк самый высокий в стране показатель привлечения предприятий MWBE и что мы предпринимаем большие усилия для выравнивания условий и создания равных экономических возможностей для всех».

Закон А.10459/S.9351 разрешает муниципалитету Нью-Йорка увеличить с 500 тысяч до 1 млн долларов стоимость контрактов, заключаемых с предприятиями МWBE без официального конкурсного процесса. Муниципалитет предпринял большие усилия для устранения такой дискриминации. В частности, для предприятий МWBE были установлены целевые показатели привлечения субподрядчиков, а ранее городские ведомства могли заключать с предприятиями МWBE без применения конкурсного процесса контракты на сумму до 500 тысяч долларов. Новый закон позволит городу поднять порог закупок до 1 млн долларов, что улучшит доступ к капиталу предприятиям МWBE, которые хотят заключать контракты с городом. Этот законопроект о городской программе был предложен мэром города Нью-Йорка Эриком Адамсом.

Мэр города Нью-Йорка Эрик Адамс (Eric Adams): «Сегодня мы празднуем важную победу для предприятий представителей меньшинств и женщин, а также для чернокожих и цветных сообществ во всем штате. Поднимая до 1 миллиона долларов дискреционный лимит для городских контрактов, заключаемых с предприятиями М/WBE, мы выравниваем правила игры для жителей штата Нью-Йорк, представляющих разные общины, что поможет нам в построение более справедливого и равноправного будущего. Наши предприятия М/WBE сильно пострадали за время пандемии, о чем свидетельствуют низкие темпы образования предприятий и роста занятости, а также резкий всплеск закрытия предприятий. Сегодня мы показываем нашим предприятиям М/WBE, что мы их поддерживаем. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за ее поддержку предприятий МWBE, а также наших партнеров в Легислатуре, которые помогали нам сделать этот важный шаг для стимулирования нашего экономического восстановления и решения застарелой проблемы, укорененной в исторической несправедливости».

Для 12-го ежегодного Форума предприятий MWBE выбрана тема «Формирование равноправного будущего» («Building an Equitable Future»), которая подчеркивает поддержку предприятий MWBE, которая поможет им повысить конкурентоспособность на постоянно меняющемся рынке. Форум этого года проводится в гибридном формате, сочетающем очные мероприятия и онлайнзаседания, объединяющие предприятия MWBE, ведомства и корпорации штата, основных подрядчиков и других стратегических партнеров для обмена информацией и общения.

Директор по культурному разнообразию штата Нью-Йорк Джулисса Гутьеррес (Julissa Gutierrez): «Штат Нью-Йорк формирует равноправное будущее для предпринимателей из числа женщин и представителей цветных общин, выравнивая правила игры для обеспечения экономического участия и возможностей заключения контрактов. Под руководством губернатора Хокул мы возглавляем движение к более инклюзивной и устойчивой экономике, отражающей потрясающее культурное разнообразие штата Нью-Йорк».

Начальник, президент и генеральный директор Empire State Development Xoyn Haйт (Hope Knight): «Успех возглавляемых губернатором Хокул усилий штата Нью-Йорк по созданию равных возможностей для предприятий МWBE подтверждается нашим показателем привлечения предприятий МWBE, который превысил плановый уровень второй год подряд. Мы будем и далее предоставлять предприятиям МWBE ресурсы, необходимые им для достижения успеха и процветания в Имперском штате».

Отдел развития бизнеса представителей меньшинств и женщин (Division of Minority and Women's Business Development, DMWBD) выступает за равенство экономических возможностей для предприятий MWBE и за устранение барьеров для их участия в выполнении контрактов штата. Уже в течение 20 лет Отдел DMWBD предоставляет услуги сертификации и развития бизнеса представителям сообщества MWBE, чтобы обеспечить им инструменты, необходимые для развития, успеха и процветания в штате Нью-Йорк. Отдел DMWBD помогал рекомендациями и поддержкой штатным ведомствам и корпорациям в их усилиях по повышению участия предприятий MWBE в процессе выполнения контрактов штата.

Исполнительный вице-президент и исполнительный директор Отдела развития бизнеса представителей меньшинств и женщин (Division of Minority and Women's Business Development, DMWBD) Empire State Development Джером А. Дюваль (Jerome A. DuVal): «Усилия нашего штата по обеспечению равенства экономических возможностей для нашего разнообразного, динамичного и инновационного сообщества МWBE помогли нашему штату не только преодолеть трудности 2021–2022 финансового года, включая продолжающуюся пандемию COVID-19, но и восстановиться на новом уровне. У нас большие планы на начинающийся год, так как отдел продолжает реализовывать концепцию губернатора Хокул по продолжению инвестиционной поддержки и развития предприятий МWBE штата Нью-Йорк за счет программ развития, инвестиций в комплексные услуги и расширения услуг, которые поддерживают рост благосостояния».

Исполняющий обязанности президента и генерального директора New York Power Authority Джастин Э. Дрисколл (Justin E. Driscoll): «NYPA высоко ценит невероятный вклад предприятий MWBE в построение экономики чистой энергии в штата Нью-Йорк. NYPA активно укрепляет свои взаимоотношения с различными предприятиями посредством учебных курсов, участия и программ обеспечения

культурного разнообразия новых поставщиков. Мы стремимся обеспечить предприятиям MWBE обучение и тренинги, необходимые им для расширения ресурсов и навыков. Совместными усилиями мы обеспечим выполнение контрактов NYPA и Canal Corporation квалифицированными и динамичными предприятиями MWBE».

Президент и генеральный директор корпорации Dormitory Authority of the State of New York (DASNY) Рубен Макдэниел III (Reuben McDaniel, III): «Мы благодарны губернатору Хокул за инициативу по поддержке и укреплению стратегии штата Нью-Йорк по созданию новых возможностей для всех жителей штата, особенно для предприятий представителей меньшинств и женщин. DASNY гордится своим вкладом в то, чтобы подрядчики штата, играющие огромную роль в укреплении экономики штата и строительстве долговечной инфраструктуры, отражали огромное разнообразие населения штата Нью-Йорк. Этот закон поможет этим растущим предприятиям использовать возможности выполнения контрактов в государственном секторе, которые могут иметь огромное значение для роста этих предприятий».

Отдел по развитию предприятий представителей меньшинств и женщин (DMWBD) ESD также опубликовал свой ежегодный отчет за 2022 финансовый год. В течение этого финансового года количество сертифицированных предприятий MWBE в штате Нью-Йорк превысило 9700 компаний, что соответствует самому высокому показателю за всю историю штата, и штат усилил меры по привлечению и поддержке предприятий в регионах, чтобы расширить работу и присутствие предприятий MWBE во всех регионах штата. В отчете описываются эти исторические достижения и успех штата Нью-Йорк в деле поддержки предприятий MWBE в прошлом году и за всю историю. Полный текст отчета можно прочитать здесь.

###

Другие новости см. на веб-сайте <u>www.governor.ny.gov</u> Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418